



Сотрудник следственного управления СК России по ЯНАО провела урок профориентации для выпускников кадетского класса казачьей направленности

Сотрудник отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу А.В. Слюсар провела занятие для кадет 11 класса МБОУ СОШ №4 г.Салехарда.

Тема занятия посвящена поступлению в образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации. Для будущих выпускников эта информация имеет особенное значение, так как недалек тот день, когда им предстоит выбрать свою стезю в жизни.

Старший инспектор отдела кадров А.В. Слюсар разъяснила кадетам предъявляемые требования к абитуриентам, принципы отбора и сроки подачи документов.

Ребята задавали вопросы, касающиеся условий обучения в академиях Следственного комитета РФ и проживания иногородних, сдачи вступительных экзаменов, прохождения медицинских тестов, трудоустройства по окончании учебных заведений и многое другое.

В завершение встречи сотрудник следственного управления оставила контактные телефоны отдела кадров следственного управления и пожелала будущим абитуриентам успешного прохождения единого государственного экзамена.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1407005>